

**Служба милосердия в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» действует в Чайковском благочинии на протяжении пяти лет. 16 мая в храме Святой Троицы состоялось очередное посвящение добровольцев в ряды сестёр милосердия для благородного служения ближним, Церкви и обществу, по благословию митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Событие было приурочено к празднованию Дня святых Жён-мироносиц.**



Молебен на всякое благое дело, испрашивающий благословения и помощи Божией на грядущее служение, совершил священник Чайковского благочиния Роман Лесников, духовник Службы милосердия в честь иконы Божьей Матери «Всех скорбящих радость».

Отец Роман благословил новопосвящённых, окропил святой водой белоснежные апостольники с большим красным крестом – головные уборы сестёр милосердия и преподнёс их теперь уже полноправным членам сестричества. Как уточнил священник, согласно церковным правилам для сестёр милосердия предусмотрено специальное облачение. Прошедшие посвящение сёстры носят синие сарафаны – цвет выбран в честь

Богородицы. Во время служения в медицинских учреждениях женщины кроме апостольника надевают ещё и белый передник.



Служба милосердия объединяет женщин, уверенных в своём призвании служить людям, чьи сердца чутко откликаются на чужую беду и боль. Посвящения в сёстры милосердия удостоиваются только самые достойные, те, кто прошли испытания на искренность и прочность намерений. Не каждой женщине по силам, имея загруженность на работе и круг семейных обязанностей, выделять время для нелёгкого сестринского служения. Поэтому прежде чем принять окончательное решение добровольцы долгое время проверяют себя, испытывают свои возможности: терпение, выдержку, силу духа, жертвенность, способность не только принимать людей с их скорбями и немощами, но и облегчать их страдания добрым словом, умение помочь по-христиански принять свою болезнь.

## С милосердием к людям

Добавил(а) Administrator

01.06.21 08:16 - Последнее обновление 01.06.21 08:21



